

«Северсталь» первая среди меткомпаний РФ запускает цифровую платформу по металлообработке

ПАО «Северсталь» (MICEX-RTS: CHMF; LSE: SVST), одна из крупнейших в мире вертикально-интегрированных металлургических и горнодобывающих компаний, объявляет о запуске онлайн-платформы по металлообработке - Metal Processing Hub. Metal Processing Hub станет первой площадкой в металлургической отрасли на рынке РФ, где клиенты смогут разместить заказ как на полный цикл производства, так и на конкретный вид работ.

Онлайн-платформа обеспечивает доступ конечных потребителей к распределенной сети производственных мощностей партнёров платформы для оперативного производства продукции и/или деталей из металла.

На старте проекта производственными партнёрами платформы выступят компании «Северсталь» («Северсталь-метиз», машиностроительный центр «ССМ-Тяжмаш», «Северсталь Стальные Решения» и сервисный металлоцентр «СМЦ-Колпино»), а также другие предприятия, входящие в «Севергрупп». В дальнейшем будут привлекаться также внешние производственные мощности. Каждое предприятие при подключении к платформе будет проходить строгий аудит, а также должно иметь сертификацию по системе менеджмента качества ISO 9001.

Одна из ключевых задач платформы – сделать весь процесс от размещения заявки до получения готовой продукции максимально эффективным и удобным для клиента. Клиент создает заявку на сайте <http://mph.severstal.com>, после чего формируется запрос на предприятиях для изготовления требуемой заказчиком детали/вида работ. Следующий шаг - клиент получает ряд предложений от потенциальных исполнителей заказа, из которых он выбирает наиболее подходящее (цена, срок исполнения, объем и т.п.). Вслед за этим стороны заключают договор поставки и предприятие приступает к выполнению заказа под контролем специалистов «Северстали». Заключительный этап – проверка продукции, упаковка и доставка заказчику.

На этапе подготовки к запуску проекта интерес к работе с платформой уже подтвердили ряд крупных клиентов преимущественно из машиностроительного сектора.

«Создание единой онлайн-платформы для обмена заказами позволяет решить целый ряд вопросов, как на стороне клиента, так и на стороне производства. В частности, сокращается время поиска надежного поставщика и время выполнения заказа, рыночное, прозрачное ценообразование, еще более эффективное использование сырья, а также дозагрузка тех участков производства, мощности которых простаивают из-за сезонного снижения спроса или же в виду разной скорости прохода заготовок по переделам. Особенно важно подчеркнуть, что каждый заказ уникален, адаптирован под клиента, его потребности и конкретные условия использования изделий, что соответствует сразу нескольким стратегическим приоритетам компании – «Новые возможности» и «Превосходный клиентский опыт», - прокомментировал начальник управления по развитию цифровых бизнесов «Северстали» Сергей Хабаров.

«On-demand manufacturing- это новый этап развития промышленности, который значительно меняет существующий пользовательский опыт, основанный на большом количестве итераций по электронной почте и телефону в более эффективное цифровое взаимодействие между клиентами и производителями. Мы видим заметное развитие и успех подобных платформ на рынках США и Европе. С учетом ускорения тренда на использование цифровых каналов взаимодействия в текущей конъюнктуре считаем, что развитие цифровых платформенных решений для промышленности на рынке РФ обладает значительным потенциалом. Я убежден, что наша цифровая платформа позволит качественно упростить процесс заказа и выпуска нужной клиенту продукции, а ее база будет существенно расширяться за счет новых партнеров. Наша цель – помочь нашим партнерам и клиентам улучшить свою эффективность, быстрее и дешевле находить новые заказы и возможности для производства, и в конечном счете увеличивать эффективность российской металлообрабатывающей промышленности и возможности для увеличения потребления нашей продукции. Это – важный шаг в создании цифровой экосистемы «Северстали», - отметил директор по развитию бизнеса и корпоративным венчурным проектам «Северстали» Андрей Лаптев.

Адрес оригинала:

<http://www.severstal.com/rus/media/news/document44311.phtml>

Дата публикации 17/06/2020 00:00